
 SRBIJA 2012, ZLATIBOR 

HOTEL MONA 4*
mini odmor, romantični i relax vikend

-sopstveni prevoz-

PROGRAM PUTOVANJA
Prvi dan Polazak  sopstvenim prevozom. Dolazak u hotel. Ulazak u sobe  posle 14.00 sati. Smeštaj i prva usluga  prema 

uplaćenoj rezervaciji.Noćenje.
Drugi- poslednji dan  Boravak na bazi  uplaćenih usluga. Slobodno vreme.Noćenje.
Poslednji dan Napuštanje soba/apartmana do 10.00 sati. Povratak sopstvenim prevozom.

Hotel MONA 4*  Nalazi se u samom centru Zlatibora, okružen borovom šumom i u neposrednoj blizini svih sadržaja ovog poznatog 
turističkog  centra.  Svaka  soba  ima  odvojene  ležajeve  ili  po  potrebi  francuski  ležaj,  TV,  sef,  mini  bar,  fen,  telefon  i  internet 
konekciju. Postoje posebne sobe koje mogu primiti  i kućne ljubimce u skladu sa kućnim redom, kao i soba za osobe sa posebnim 
potrebama.Pored soba, gosti mogu biti smešteni u nekoliko studia i apartmana. Studio je komfornija soba površine 24 -29 kvadratnih 
metara i pored dva odvojena ili spojena kreveta raspolaže sa pomoćnim krevetom dimenzija standardnog kreveta. Apartmani:  Posebnu 
celinu  smeštaja  čine  komfroni  apartmani,  idealni  za  porodice,  poslovne  ljude  ili  osobe  koje  na  odmoru  žele  maksimalni  komfor. 
Apartman se  sastoji  od  dve  sobe,  medjusbno spojene  vratima,  koja  obezbedjuju  maksimalnu  zvučnu  izolaciju.  Površine  su do  40 
kvadratnih metara i imaju dnevni boravak koji se po potrebi pretvara u spavaću sobu i spavaću sobu. Svaka prostorija ima kupatilo, TV, 
telefon.Apartman superior se sastoji  od dela za spavanje i  dnevnog boravka. Površine su do 50 kvadratnih metara sa posebnim 
detaljima u opremanju.Apartman MONA predstavalja najluksuzniju ponudu hotela . Čine ga dnevni boravak, 2 spavaće sobe, 2 kupatila 
i niz drugih detalja na preko 80 kvadratnih metara.
 Od sadržaja hotela  izdvajamo:  pansionski  restoran gde  se obroci  služe  po  principu  „švedskog stola“,  nacionalni  restoran,  bar  sa 
poslastičarnicom i malom igraonicom za najmlađe, odlično opremljen kongresni centar. Wellness i fitness centar sa zatvorenim bazenom, 
hidromasažnim bazenom, saunom, masažom, relax sobom, arapskim razulom , turskim hamamom, kapsulom  zdravlja,  spravama za 
vežbanje uz nadgledanje stručnog osoblja su nešto što ponudu ovog hotela izdvaja od ponude drugih hotela na Zlatiboru.

Cene po osobi
MINI ODMOR 4=3 BORAVIŠ 4 , PLAĆAŠ 3 NOĆI 

(nedelja-četvrtak , ponedeljak-petak) U periodu od 05.feb do 26.apr

Dvokrevetna soba ( 2+0) 14.100,00 (dodatni dan 4.700,00)
Studio (2+1) 17.400,00 (dodatni dan 5.800,00)
pomoćni ležaj u studiu 7.500 (dodatni dan 2.500,00)
CENA UKLJUČUJE│ Smeštaj u dvokrevetnoj sobi ( studiu) na bazi četiri polupansiona (švedski sto)● Korišćenje bazena, saune i 
teretane ● Čist vazduh, ljubazno osoblje.

Cena za dve osobe
ROMANTIČNI VIKEND ( petak-nedelja) U periodu od 27.jan do 26.apr

Dvokrevetna soba (2+0) 20.500,00 
CENA UKLJUČUJE│ Smeštaj u dvokrevetnoj sobi na bazi dva polupansiona (švedski sto) ● Korišćenje wellness-a sa zatvorenim 
bazenom ● Noćno kupanje ● Flaša penušavog vina poslužena u sobi ● Kasno odjavljivanje u nedelju do 18h● Čist vazduh, ljubazno 
osoblje ● Korišćenje studia ili apartmana na upit uz doplatu.

Cene za dve osobe
RELAX VIKEND (petak-nedelja) U periodu od 27.jan do 26.apr

Dvokrevetna soba (2+0) 21.600,00 
CENA UKLJUČUJE│ Smeštaj u dvokrevetnoj sobi na bazi dva polupansiona(švedski sto) ● Korišćenje wellness-a sa zatvorenim 
bazenom ●  Usluge u wellmess centru- opcija a) 2xkapsula zdravlja; opcija b) 1x kapsula zdravlja i 1x aroma parcijalna masaža ● korpa 
sa voćem u sobi ● Kasno odjavljivanje u nedelju do 18h ● Čist vazduh, ljubazno osoblje ● Korišćenje studia ili apartmana na upit uz 
doplatu.

Ograničen broj mesta. Cene mini odmora, relax i romantičnog vikenda ne važe za vreme praznika ( Sretenje, 8 mart, 
Uskrs…)

DOPLATE│Boravišna taksa 110,00 dinara po osobi i danu.● Jednokrevetna soba 70% ● Jednokrevetni apartman 90%.
POPUSTI │Dete do 7 godina u pratnji dve odrasle osobe  gratis ● Deca od 7 do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe 50% 
● Za uslugu noćenje / doručak  600,00 dinara po osobi i danu

Napomena: Doručak i večera se služe sa izložbenog stola ukoliko u hotelu boravi više od 30 gostiju. U suprotnom, gost 
bira pansionski obrok na bazi ankete.



OPŠTI USLOVI PUTOVANJA (IZVOD) I VAŽNE NAPOMENE

Cene putovanja su iskazane u dinarima . Plaćanje se može vršiti u gotovini, platnim karticama (Dina, Master Card, Visa, Visa Electron, 
Maestro, Diners, American express), čekovima građana, kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom 
uplate od dva dana od datuma izdavanja profakture. Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od cene putovanja. 
Ostatak od 60% uplaćuje se najkasnije 15  dana pre polaska na putovanje. Prilikom prijave putnik može uplatiti  celokupan iznos 
putovanja, čime se garantuje cena, bez obzira na datum polaska.

BESKAMATNI KREDITI :  Master karticom EUROBANK EFG banke na 3,6,9 i 12 rata; Visa i master karticom banke 
INTESA do 6 rata bez kamate

OTKAZI I IZMENE DATUMA PUTOVANJA│
● Otkazom se smatra potpuno odustajanje od putovanja, a promenom sve vrste   promena u odnosu na prijavu.  Ukoliko putnik otkaže 
putovanje, promeni termin putovanja i  uskladi ga sa mogućnostima organizatora, ili nađe zamenu za korišćenje ugovorenih usluga, 
organizator   zadržava iznos troškova prema Opštim Uslovima Putovanja agencije Kon Tiki Travel.

VAŽNE NAPOMENE│
● Prema ugostiteljskim praviliima pravo da koristi sobu od 14 časova na dan dolaska, a  najkasnije do 10 časova na dan odlaska. U 
slučaju  neodjavljivanja sobe do 10 časova, hotel će naplatiti troškove za još jedan dan. Ukoliko putnik iz bilo kojih razloga napusti 
objekat  pre završetka usluga,  dužan je da agenciji  najkasnije  u roku od 8 dana, dostavi  hotelsku potvrdu sa jasno naznačenim 
datumom izlaska iz hotela, jer u suprotnom ista se neće razmatrati. Protivvrednost   neiskorišćenih usluga ne može se refundirati bez 
pismenog  odobrenja hotelske organizacije . Hotel je dužan da pruži samo ugostiteljske usluge naznačene na vaučeru. Vaučer je važeći 
samo ako glasi na donosioca.

● U slučaju  da putnik  ne otkaže putovanje,  a  odustane  od ugovora  nakon početka  aranžmana,  organizator  zadržava pun iznos 
ugovorene cene putovanja.

● Svi posebni troškovi ( koji nisu predviđeni cenom putovanja )  kao i eventualne štete  plaćaju se direktno na recepciji hotela.U svemu 
ostalom ovaj program je u skladu sa posebno štampanim OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA  naše agencije, koje molimo, tražite na 
našim prodajnim mestima.

Beograd, 23.januar  2012.godine  
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